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Інформація про хід виконання 

Плану дій з реформування системи інституційного догляду та виховання дітей 
у Баштанській міській раді за 2022-2023 роки  

 

 Протягом звітного періоду проводилася робота щодо запобігання 
соціальному сирітству, реабілітації бездоглядних та безпритульних дітей, 
розвитку сімейних форм виховання дітей, позбавлених батьківського 
піклування, створює умови для реалізації права кожної дитини на виховання в 
сім'ї.  

Так, станом на 01 грудня 2023 року на первинному обліку служби у 
справах дітей Баштанської міської ради перебуває 83 дитини: дівчаток – 33 

(39,7%), хлопчиків – 50 (60,3%).  

До сімейних форм виховання влаштовано 73 дитини, що складає 87,9% 
від загальної кількості: 

- під опікою, піклуванням громадян – 69 дітей; 
- в прийомних сімях – 3 дитини; 
- в дитячих будинках сімейного типу – 1 дитина. 
Реалізація заходів Плану дій забезпечила збільшення відсотку дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, які влаштовані до сімейних 
форм виховання. Так, станом на 01 грудня 2021 року на первинному обліку 
служби у справах дітей Баштанської міської ради перебувало 77 дітей: дівчаток 
– 32 (41,6%), хлопчиків – 45 (58,4%). У сімейних формах виховання на той час 
перебувало 64 дитини, що складало 83% від загальної кількості (збільшення на 
4,9%). 

Реалізація заходів Плану дій забезпечила зменшення відсотку дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають в закладах 
інституційного догляду та виховання дітей. Станом на 01 грудня 2023 року в 
закладах інституційного догляду та виховання дітей перебуває 7 дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування , які  перебувають  на  первинному  
обліку  служби  у  справах  дітей Баштанської міської ради та походять з 
Баштанської територіальної громади, що становить 8,4 % від загальної 
кількості дітей на обліку (дівчаток – 4 (57,1%), хлопчиків – 3 (42,9%). Станом 
на 01 грудня 2021 року в закладах інституційного догляду та виховання дітей 
перебувало 13 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які  
перебувають  на  первинному  обліку  служби  у  справах  дітей, що            
становило 17 % від загальної кількості дітей на обліку (зменшення на 8,6 %).  

Протягом звітного періоду забезпечено влаштування під опіку, 
піклування 16 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Протягом 2022 – 2023 років проводилися заходи із профілактики 
соціального сирітства та запобіганню потрапляння дітей до закладів 
інституційного догляду та виховання.  

В рамках співпраці з суб’єктами соціальної роботи працівниками служби 
у справах дітей міської спільно з працівниками Комунальної установи «Центр 
надання соціальних послуг Баштанської міської ради», Комунальної організації 
«Правопорядок», старостами старостинських округів проводилися обстеження 



умов проживання дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Протягом звітного 
періоду обстежено умови проживання 623 дітей. 

З метою запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності в рамках 
міжвідомчої взаємодії спільно з працівниками Баштанського районного відділу 
поліції ГУНП у Миколаївській області та Комунальної організації 
«Правопорядок» проведено 39 рейдів «Діти вулиці». 
 В результаті проведеної протягом звітного періоду роботи виявлено та 
взято на облік служби 83 дитини, які опинилися в складних життєвих 
обставинах. 

Станом на 01.12.2023 на обліку служби перебуває 109 дітей, які 
опинилися в складних життєвих обставинах, з них: 6 – діти, які постраждали від 
домашнього насильства, 103 – батьки яких неналежним чином виконують свої 
батьківські обовʼязки щодо виховання дітей. 
 Протягом року службою направлено 36 подань до Баштанського 
районного відділу поліції ГУНП у Миколаївській області про притягнення до 
адміністративної відповідальності батьків, які неналежним чином виконують 
свої батьківські обов’язки щодо виховання дітей.  

У 2022 році запроваджено послугу патронату над дітьми, які опинилися в 
складних життєвих обставинах (послуга тимчасового догляду та реабілітації). 
Наразі в громаді функціонує 3 сімʼї патронатних вихователів, які надають дітям 
громади послугу тимчасового догляду та патронату. У 2022 році з цими сімʼями 
укладено договори про умови запровадження патронату. Протягом 2022 - 2023 

років послугу тимчасового догляду в таких сімʼях отримали 15 дітей, які 
опинилися в складних життєвих обставинах та перебування в біологічній 
родині яких було неможливе. 

Протягом року забезпечено тимчасове влаштування в сімʼї 
родичів/знайомих 23 дитини, які залишилися без піклування батьків. 

Служба у справах дітей Баштанської міської ради протягом 2022 - 2023 

років співпрацювала із ГО «Ресурсний центр громадських ініціатив» в рамках 
проекту «SОS Діти» щодо гуманітарної підтримки дітей, у тому числі дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають в 
громаді.  

У січні 2023 року з метою підтримки дітей, які опинилися в складних 
життєвих обставинах, та забезпечення їх технічними засобами для 
дистанційного навчання дітям з патронатних, опікунських родин, а також з 
сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, та сімей внутрішньо 
переміщених осіб, багатодітних сімей надано планшети (35 сімей). 
 За інформацією КУ «Баштанський міський інклюзивно-ресурсний центр 
Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області» 

протягом 2022 – 2023 років проведено 76 комплексних психолого-педагогічних 
оцінок осіб, проведено корекційно-розвиткові заняття для 47 осіб. 
 Інклюзивну форму навчання в закладах освіти територіальної громади 
організовано для 31 дитини. 

 

Начальник служби у справах 

дітей міської ради                                                             Наталія ГОРДІЄНКО 

 


